13.5%
135 135 135
— 13, e 0135
® :qgg 35 @ %88’ 5 < 1000
——,0.01 -, 135
© Toop 00135 © 55
135% = 22 - 135 _ 135

100 1000




2. 5:49 22 HlE ol AAY7

© 45 @ 49 50 o5t 1]
® 495 @4011 gk 5.9 H]
® 50 gt 42 H]

@ 4 g5 9] ¥ - 5 4




3.

74 EER T AL ol Ay

Pt

® 7eh4 @ 4 o3t 7 9 v
@ 79 4] thgt H| @ 734 9] H]
@7l g 49 v

74574, 77449 1],
40 Tzt 79] v], 79] 4] Tzt H|= ERd 4= Q5 Ut




% G chol Tt 52HR.9] H1E 2 viebd 2 ol AU

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




5.

5:9 °f digt Aol vt=7 H A2 ol AAY7E?

@ 5ol tet 99 1] @ 99} 5o
® 9 5 @ g

5
3

D, @, ®, @] AEe nx= g 50 vy},
5:99] H]9] z&%g Ut




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




D 02-20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%

@1%—>15% ® 0.09 - 9%

1 1
@1§—>1§x100—>150%




8. The % ulgo] g 2 AL ol AAYTR

©) g @ 43% ® 0.52 @®)68 %

B

ot w

5
@ 2 =062
g = 0.625

@ 43 %= 0.43
3 0.52
@ 68 %= 0.68

3
@5—0.6




oly] sHiLe] 6 1 A Sk 400 FAUTh T oA o5
S 30%01 T, o3 % 15% = o]y wolatm st ool
H ofshe @ eIl

O 329 ® 2819 ® 261 @ 2241 @182@

(AA] AR =)= 400 x 0.3 = 120 (J)
(Folul §F oA =)= (AA A 47)%0.15
=120%0.15 = 18 (§)




o oty

ol

S}
of

E

]

ME2] 20 %1 76| AF

St
of

@ 340 ® 360

® 4007

@ 3104

@380 i

Tor

Tor

INg

]

[ x02=76=[ ]=380%




% £ go] HAFUA?

EED

— <t

a0

)=

3
1-=
X ( -

v
10

o] b A e
whebd, dure] A ma.e




12, TF % 1009] OF40] A4} 729 oF4-0] el TSt ]2 27
bl Z1E ol AU

® 3:5 @9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72:100

100 9] 9= 1,2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] Ok = 1,2,3,4,6,8,9,12, 18,24, 36,72 — 127
(100 9] k)« (729] 9FF) =9: 12




13. 7 I 27 uR

2 231 p)o] A% (o] Aol thek Hle] gL
ah27] bl AL ol %

A AU

b (b

@1711 @ ; ® @ 10:8 ® 8:10

Ehe] 71T = 1070, (Lhe] B71UHE = 871
Ehet he] tigt vl = 7F:

= 10: 85 H|9] gto =2 Vel H,

10 1

= ==
8 4




14. ©9] solof tigt @] \Wolo] v|E 7 7ids] Ul A2 o]
AAY7t?
@ (&)
//,—12cm—~\\ ,48CII1~\
3cm K
9cm
1
/
/
O 66:53 @ 11:9 @ 66: 54

@ 54 :108 @9:11

B

@] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] HWol= (8 x9) - (3 x 2) = 66( cm?)
<] Hole tigt @2 weole] H|
—>54:66=9:11




25t ol UEH 7 S T L 1500 Yol A4 A Fee) L

= HA o] ¢ HE T 5 HET 500 o
)2 o] BT o5

ot o]0 HhzA] AEe AL ol AU

® Yt
@ 25500 € ololyrh.
©® 24& ol &= gliynt

oA $EE T FAL 1500 2] £ o o]k BHLER 2000

ol otk 2282 50099 o]9& H1l AUt
THA] 935 2500 Yol AFA oA T FH 9] 100 % o2& &<
o B = 4000 Yol TRsUTE o] AelA 24+ 1500
Y] o]elS AAF Y.

wEba] 245 At oA F 2000 9] o]l BHotE
Ytk

i

ol




